

# Чемпионы параолимпийских игр по греко-римской борьбе

Две золотые и две бронзовые медали по греко-римской борьбе завоевали иркутские спортсмены. Призы были взяты на параолимпийских играх в Италии и Чемпионате мира для ветеранов спорта в Венгрии. Сегодня чемпионы встретились с журналистами Иркутска. Александр Хаустов, Александр Голец и Александр Копылов занимаются греко-римской борьбой уже 27 лет. Период их наивысших достижений наступил уже после ухода из профессионального спорта. В третьем чемпионате мира для ветеранов участвовали спортсмены 33-х стран, среди них 52 россиянина, в том числе трое - из Иркутска и все стали медалистами. Александр Голец и Александр Копылов завоевали бронзовые медали в весовых категориях 76 и 130 килограммов. Победа далась нелегко, каждый был травмирован. У Гольца в первом же бою была повреждена рука. А Копылову противник из Венгрии в полуфинале сломал нос. Спортсмены говорят, что борьба - очень жесткий вид спорта, и без травм не обходятся ни одни соревнования. Впрочем, спортивный азарт так велик, что боль обычно не ощущается. По словам спортсмена, главное - правильно провести первый бой. Именно от его результата зависит, победишь ты или проиграешь. Александр Хаустов привез две золотые медали. Одну он завоевал на параолимпийских играх для слабослышащих, которые прошли недавно в Риме. Второе "золото" - выиграл на чемпионате мира для ветеранов, прошедшем в городе Секешфехерваре, в Венгрии. Сейчас Александр сам тренирует борцов, в том числе и Александра Копылова. Однако, переход на тренерскую работу не означает для Хаустова отказ от личного участия в соревнованиях. Во всяком случае, до 70-ти лет. Именно этот рубеж определил для себя чемпион.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК 👁 3784 24.08.2001, 13:45 📄 175URL: <https://babr24.com/?ADE=69074> Bytes: 1640 / 1640 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)